JUM-X2

HACTO/1IbHbIA LULUPOKOYHUBEP-
CAJIbHbIA ®PE3EPHbIN CTAHOK

A3bIK: RUS

PyKoBOACTBO MO 3KCN/lyaTauum

JPW (Tool) AG, Taemperlistrasse 7, CH-8117 Fallanden, Switzerland

www.jettools.com

MmnopTep 1 3KCKAO3UBHBIN AUCTPpUbbLIOTOP B PO:

000 «UTA-CMN6»

CaHkT-MNeTtepbypr, yn. Coduitckan a.14, ten.: +7 (812) 334-33-28

Mpeactasutenbctso B Mockee: 000 «UTA-CIMN6»

MockKea, MNepeBeaeHOBCKUI nepeynok, 4. 17, ten.: +7 (495) 660-38-83

8-800-555-91-82 6ecnnaTHblii 3BOHOK no Poccumn

OduumanbHbili BebcalT: www.jettools.ru  In. MouTa: neo@jettools.ru

ITASU2
MoHb-2015


http://www.jettools.ru/
mailto:neo@jettools.ru

UHCMpyKUus no akcriyamayuu cmaHka JET mod. JUM-X2

deknapauyma o coorsetcreum EC
N3penue: JIeHTOYHONWUbHBIM CTAHOK NO MeTanny

JUM-X2
ApTuknb: ITASU2

Toprosada mapka: JET
N3rotoButenn:
Komnanus JPW (Tool) AG, yn. TemnepanwTpacce 5, CH-81 17 dennangeH, LWseiuapus

HactoAawmm mbl 3aaBAAEM NOL CBOO NOJIHYHO OTBETCTBEHHOCTb,
YTO JAHHbIA NPOAYKT COOTBETCTBYET HOPMATUBHbLIM TPEOOBAHUAM:

*2006/42/EC [OunpeKTuBa 0 MexaHu4yeckom o06opyaoBaHNK
*2004/108/EC OmnpeKTuBa Mo 31eKTPOMarHMTHOM COBMECTUMOCTU
*2006/95/EC  Oupektnsa EC N0 HU3KOBONBTHOMY 31€KTPO0BOPYA0BaAHMIO
*2011/65/EC [Ounpektusa EC no orpaHNYeHM0 UCNONb30BaHMA ONACHbIX BELLEcTB

NPOEKT BbINOJ/IHEH B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTaMu
** EN 13898, EN 60204-1, EN 50370-1, EN 50370-2

TexHMYEeCKyIo JOKYMEHTaLMI0 COCTaBMUA XaHchopr bpyHHep, oTaen ynpasaeHusa NpoayKumen

24 ®deBpana 2014  Spyapp Wapep, FeHepanbHbIN AnpeKTop
Komnanusa JPW (Tool) AG, yn. TemnepanwTtpacce 5, CH-81 17 dennaHaeH, Lseliuapusa




UHCMpyKUus no akcriyamayuu cmaHka JET mod. JUM-X2

MHCTPYKUMA NO 3KcnAyaTaummn dpesepHo-CBEepP/INAbHOro ctaHka mogenm JUM-X2

YBakaeMblit NoKynaTensb,

BonbLioe cnacnbo 3a goBepue, KOTopoe Bbl OKazanm Ham, Kynue Halll HOBbIM CTaHOK MapKku JET. ITa MHCTPYKUMA
pa3spaboTaHa Ana BNagenbLUes U 06CNYyKMBalOLWEro nepcoHana GppesepHO-CBEPAUABHOIO CTaHKa mogaenun JUM-X2 ¢
Lenbio obecneyeHnn HaaeKHOro Nycka B paboTy 1 3KCNAyaTaummn CTaHKa, a TaKXKe ero TeXxHMYecKoro obeny»KmMBaHums.
O6paTtuTe, NoXanyncra, BHUMaHUE Ha MHPOPMALIMIO STOW MHCTPYKLMM NO 3KCNAyaTauMu 1 Npuaaraembix 4OKYMeH-
TOB. MONIHOCTbIO NPOUUTANTE 3TY UHCTPYKLMIO, 0COBEHHO YKa3aHMA Mo TexHUKe 6e30nacHoCTM, npexae Yem Bbl
CMOHTUPYeTe CTaHOK, 3aNycTMTe ero B 3KcnayaTtauumio uan byaete nposoauTb paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 06C/yXKMBa-
HU0. [INA AOCTUKEHNA MaKCMMaNbHOTO CPOKa CNYXK6bl M NPon3BoAUTENbHOCTU Ballero cTaHKa TllaTeNbHO cneayiTe,
noKanyncra, HallUM yYKa3aHUAM.

[aHHbIV CTaHOK ABNSIETCA CTAaHKOM Knacca «xob6u», u npeAHasHauveH ans MHANBMAYaAbHOMo (6bITOBOro) npumeHe-
HUSA, T. €. N0 CBOMM KOHCTPYKTUBHbIM 0COBEHHOCTAM M TEXHUUYECKUM XapaKTEPUCTUKAM CTaHOK He npeaHasHadvyeH ans
Mcnonb3oBaHMA Ha npoussoacTee. Ecan Bbl nnaHMpyeTe aKcnyaTMpoBaTh CTaHOK B 6onee Npon3BoAUTENbHbIX YCI0-
BMAX, PEKOMEHYyeM NPOKOHCY/IbTUPOBATbCA C NpeAcTaBUTeIemM NpoaasLia Uan cepBmUcHoro LeHTpa JET 0 BO3MOXKHO-

cTax obopyaoBaHus.

1. TAPAHTUMAHbIE OBA3ATE/IbCTBA JET

KomnaHua JET cTpemutca K Tomy, 4Tobbl ee NpoayKTbl
0TBEYa/IN BbICOKMM TPebOBaHUAM KNMEHTOB MO Kaye-
CTBY U CTOMKOCTW.

JET rapaHTMpyeT nepBOMYy BAaAe/bly, YTO KaXkabli
NPOAYKT He UMeeT AedeKTOB MaTepuanos N aedeKkTos
06paboTKK, a UMEHHO:

2 TOAA TAPAHTUU JET B COOTBETCTBUU C HUXKENE-
PEYUCNEHHBIMU FTAPAHTUMHBIMU OBA3ATE/1b-
CTBAMM.

1.1 FapaHTUNHbIN CPOK 2 (ABa) roga co AHA NPOAAXKM.
[Hem npoaaxu asnaetca gata oGopmMaeHMA TOBapHO-
TPaHCMNOPTHbIX AOKYMEHTOB M/MAKN AaTa 3aMOJHEHUA
lapaHTUIMHOrO TaNoHa.

1.2 MapaHTUIMHbIN, @ TaKXKe HerapaHTUIAHbIA U NocAera-
PaHTUIAHbIA PEMOHT NPOU3BOANUTCA TO/IBKO B CEPBUC-
HbIX LLeHTPaXx, YKa3aHHbIX B raPaHTUIAHOM TaJIOHe, UK
aBTOPU30BAHHbIX CEPBMUCHbBIX LLEHTPAX.

1.3 Nocne nonHol BbIpaboTKM pecypca 060pya0BaHUSA
peKkomeHAyeTcA cAaTb ero B CEPBUC-LLEHTP ANA nocne-
AyoLLein yTuansaumm.

1.4 FapaHTNA pacnpoCTpaHAeTCA TONbKO Ha NPOU3BOA-
CTBEHHble AedeKTbl, BbIABNEHHbIE B NPOLECCe SKCNya-
Tauuun obopyLoBaHNA B NEPUOL FAPAHTUMHOIO CPOKa.
1.5 B rapaHTUMHbIA PEeMOHT NpuUHMMaeTca obopyaoBsa-
HWe npu 06A3aTeIbHOM HaIMYMM NPaBUIbHO 0POPM-
JIEHHbIX OKYMEHTOB: rapaHTUMMHOTO TafoOHa, Cornaco-
BAHHOIO C CEPBUC-LLEHTPOM 06pa3La C yKasaHMeM 3a-
BOZCKOro Homepa, AaTbl NPOAAXKM, LUTAMMNOM TOProBOM
OopraHM3auumn 1 NoANUCLIO MOKyNaTeNs, a Tak e npu
Ha/IMYMM KacCOBOIO YeKa, CBUAETENLCTBYIOLLENO O NOo-
Kynke.

1.6 MNapaHTMA He pacnpocTpaHAeTca Ha:

- CMeHHble NPUHaANEKHOCTU (aKceccyapbl), Hanpumep:
cBepna, bypbl; cBEpPANbHbIE U TOKAapPHbIE NATPOHbI BCEX
TUMOB M KyNa4yKKU U LLaHTU K HUM; No4O0LWBbI WAndo-
Ba/IbHbIX MALIWH U T.M. (CM. CIUCOK CMEHHbIX NpUHaA-
nexHocreli (akceccyapos) JET);

- BbICTPOM3HALLUMBAEMbIE AETaNN, HANPUMEP: YIO/bHbIE
LLLETKWU, MPUBOLAHbLIE PEMHU, 3aLUUTHbLIE KOXKYXMU,
HanpasAAloLWME U NoAAIOLWNE PE3UHOBBIE POJIUKM,
NnoALWMNHUKK, 3ybyaTble peMHKU 1 Kosleca 1 npoyee (Cm.
WMHCTPYKLMIO MO OLEHKEe rapaHTUMHOCTM U PEMOHTA
obopypgosaHua JET). 3ameHa ux ABAAETCA NAaTHOM
ycnyrom;

- obopyaoBaHue JET co cTepTbiM NOJHOCTbIO MU Ya-
CTUYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;

- WWHYpPbI MUTaHUA, B C/Iy4ae NoBpeXAeHHOM U301AUmUM
3aMeHa WHypa NuTaHMA obasaTtenbHa.

1.7 TapaHTUMNHbBIA PEMOHT He OCYLLECTBNAETCA B C/ie-
OYOLWMX cayyanx:

- MPY UCNoNb30BaHMM 060pPYA0BaHMA HE NO HAa3HAYEHMIO,
YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMM NO 3KCNAyaTauuu;

- IPU MeXaHMUYEeCKNX NOBPEKAEHUAX 000PYA0BAHUS;
Npw" BO3HMKHOBEHMM HeL0CTaTKOB U3-3a AENCTBUN Tpe-
TbUX NI1LL, 06CTOATENLCTB HEMNPEOAOAMMON CUAIbI, @ TaK
e HebnaronpUATHbIX aTMOCHEPHbIX UM UHBIX BHELL-
HUX BO34ENCTBMI HAa 060pya0BaHMeE, TAKUX KaK A0XKAb,
CHer NoBbILEHHan BNAXKHOCTb, Harpes, arpeccuBHbIe
cpeabl n ap.;

- NpY ecTecTBEHHOM M3HOCe obopyaoBaHMA (NonHasn
BblpaboTKa pecypca, CUbHOE BHYTPEHHEE UAU BHELL-
Hee 3arpAsHeHue, pXKaBumHa);

- NPV BO3HUKHOBEHWUU NOBpPEXKAEHUI 1U3-3a Hecob -
OEHUA NPeayCMOTPEHHbIX MHCTPYKLUNEN YCIOBUIA IKC-
nnyaTtaumm (cm. rnaBy «TexHWKa 6e3onacHoCcTU»);

- Npy nopye 060pyA0BaAHUA M3-32 CKAUKOB HaNPAXKEHUA
B 3/1IEKTPOCETH;



- Npy nonagaHunu B 060pyL0BaHNE NOCTOPOHHUX
npeaMmeToB, HANPUMeEpP, NeCKa, KAMHEN, HAaCEKOMbIX,
MaTepPUanoB UM BELLECTB, HE ABAAIOLWMXCA OTXO4aMU,
COMpPOBOXAAIOWMMM NPUMEHEHNE MO HA3HAYEHMUIO;

- NpY NnoBpexaeHnax obopyaoBaHNs BCheaCTBUE HeCo-
61104eHNA NPaBUA XPaHEHUSA, YKa3aHHbIX B UHCTPYK-
umu;

- NOCNe NONbITOK CAMOCTOATE/IbHOTO BCKPbITUA, PEMOH-
Ta, BHECEHUA KOHCTPYKTUBHbIX MU3MEHEHW, HeCcobto-
OEHUA NPaBMA CMa3KK 0b6opyaoBaHUS;

- NpY NnoBpeaeHnn obopyaoBaHNA U3-3a HeBpeKHOM
TpaHcnopTMposKku. ObopyaoBaHMe AOKHO NepeBo-
3UTbCA B COOPaHHOM BUAE B YNAKOBKe, NpPeAoTBpaLla-
foLen MexaHMYecKkne Uan UHble NOBPEXAEHUA U 3a-
WwMuatoLLei ot HebnaronpUATHOrO BO34ENCTBUA OKpPY-
Katowen cpeabl.

1.8 FTapaHTUMHBIN PEMOHT YaCTUYHO WIN MNOHOCTBIO
pa3obpaHHOro 060pyA0BaHNA UCKIOYEH.

1.9 NpodunakTuyeckoe obcnyKMBaHMe 060pyA0BaHMA,
HanpuMMmep: YUCTKA, NPOMbIBKA, CMa3Ka, B Nepuo, ra-
PaHTUIAHOTO CPOKa ABAAETCA NAATHOM YC/Yrom.

1.10 HacTpoliika, perynMpoBKa, HanagKa u TexHu4eckoe
obcnyXmBaHUe 060pyA0BaHNA OCYLLECTB/IAKTCA
nokynartesnem.

1.12 Mo OKOHYaHWKM CPOKa CNyXKObl pekomeHayeTca 06-
PaTUTbLCA B CEPBUCHbIN LEHTP ANA NPOodUNAKTUUYECKOTO
ocmoTpa obopyaoBaHUA.

ITa rapaHTMA He pacnpocTpaHAeTca Ha Te aedeKTbl,
KOTOpbIe BbI3BaHbl NPAMbIMU UM KOCBEHHbIMM HApPY-
LWEeHMAMMW, HEBHUMATENbHOCTbIO, CIy4alHbIMM NOBpPe-
KOEHNAMM, HEKBANMPULMPOBAHHBIM PEMOHTOM, HeJO-
CTAaTOYHbIM TEXHUYECKUM 06CNYKMBAHMEM, @ TaKKe
€CTeCTBEHHbIM M3HOCOM.

MapaHTnAa JET HaumHaeTcA ¢ faTtbl NPOAAXKM NepBoMy
noKynaTtento.

JET BOo3BpaLL,aeT OTPEMOHTUPOBAHHbIN NPOAYKT UAN
npou3BoamT ero 3ameHy 6ecnnatHo. Ecam 6yaet ycra-
HOBJIEHO, YTO AedEeKT OTCYTCTBYET UAWN Er0 NPUUNHDI, HE
BXOAAT B 06bem rapaHTuum JET, TO KAMEHT cam HeceT
pacxogpl 3a XpaHeHUe N 06paTHYIO NepPecblIKY NPOAYK-
Ta.

JET ocTaBnseT 3a coboli NpaBo Ha U3MEHEHWE AeTanemn
W NPUHAANEeXKHOCTEN, ecnu 3To ByAeT NPU3HaHO uene-
Co06pasHbIM.

2. be3onacHocTb

2.1 NpumeHeHue cornacHo NpeanucaHuio

[aHHbIA CTaHOK NpeaHa3HaYeH UCKAKYUTENBHO ANA
¢bpesepoBaHNA 1 CBEPAEHMA pacLLENAfeMbIX NAacT-
Macc U MeTasnoB.

O6paboTKa ApyrMx MaTepmasnoB ABNSETCS HEAONYCTU-

UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

MOW UM B OCOBBIX CYHaAX MOMKET NPOU3BOAUTLCA MO-
C/1e KOHCYNbTaLUMM C MPOM3BOANUTENIEM CTAHKA.
3anpewaeTtca obpabaTtbiBaTb MarHui -

BbICOKAA OMacHOCTb BO3ropaHual

MpumeHeHWe NO Ha3HAYEHWUIO BKAIOYAET B CcebA TaKKe
cobntogeHne MHCTPYKLMIA MO SKCMNyaTauum U TEXHUYe-
CKOMy 06CNyXKMBaHUIO, NpeaoCcTaBAeHHbIX U3roTOBUTE-
nem.

CTaHOK paspeluaerca 06cnyKmMBaTb AMLAM, KOTOPbIE
03HaAKOMJIEHbI C ero paboTon N TEXHUYECKUM 0BCNYKM-
BaHWEM U NpeaynpexaeHbl 0 BO3MOMKHbIX ONACHOCTSAX.
HeobxoamMmo cobnogate TakKe YCTaHOBAEHHbI 3aKO-
HOM BO3pacT.

PaspeluaeTca aKcnayaTMpoBaTb CTAHOK TO/IbKO B NOJI-
HOCTbIO paboyem TEXHUYECKOM COCTOAHUN.

Hapsay ¢ ykasaHMAMM No TexHUKe 6e30MacHOCTH, Co-
AepPXaAWMMUCA B MHCTPYKLLMM NO SKCNAyaTaLmu, U 0Co-
6bIMM NpeanMcaHMAMM Balwel cTpaHbl Heob6xoaMMO
NPUHUMATb BO BHUMaHUE OOLLENPUHATbIE TEXHUYECKUNE
npasuna paboTbl Ha meTannoobpabaTbiBatOLLMX CTAH-
KaxX.

Karkpoe oTKOHSAOWEeecA OT 3TUX NPaBUa UCMNOJ1b30Ba-
HWEe pacCMaTPMBAETCA KaK HENpPABUIbHOE NPUMEHEHNE
N U3rOTOBUTE/Ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBpe-
XAEHMA, Nponcwewmne B pesyabTate atoro. OTeeT-
CTBEHHOCTb HECET TOJIbKO M0/1b30BaTENb.

2.2 O6wme yKkasaHUA NO TeXHUKe 6e3onacHoOCTH
MeTtannoobpabatbiBatoLime CTaHKM NPU HEKBAaANGULU-
poBaHHOM 0bpalleHUN NPeacTaBAAT ONpeaeIeHHYIo
onacHocTb. NoaTomy ana 6esonacHon paboTbl HeEOHX0-
AMMO COBI0AEeHNE NMEIOLNXCA NpeanncaHnuii No Tex-
HWKe 6e30MacHOCTU U HUXKECEAYIOLLMX YKa3aHWA.
MpounTaiTe N U3y4ynTe NOSHOCTLIO MHCTPYKLMIO MO
3KCNAyaTaumu, Npexae Yem Bbl HauHeTe MOHTa)K CTaH-
Ka 1 paboTy Ha Hem.

XpaHuTe MHCTPYKLUMIO NO KCMIyaTaumMK, 3alumuan ee
OT rpA3M 1 BNaru, paAoM CO CTaHKOM U NepesaBaitTe ee
Aanblue HOBOMY B/afesbly CTaHKa.

Ha cTaHKe He pa3pellaeTcs NpoBOAMTb Kakne-nmbo us-
MEHEHMUS, OMNONHEHUA U NEePECTPOEHUA.

ExXefHEBHO Nepes BKAOUYEHWEM CTaHKa NpoBepainTe
6e3ynpeyHyto paboTy U Hannyne HeobxoanMbIX 3a-
WMTHbIX NpMcnocobneHni.

Heobxogmmo coobuiatb 06 06HapyKeHHbIX HegocTaT-
Kax Ha CTaHKe MW 3aLLMTHBIX NPUCNOCObEHMUAX U
YCTPAHATb UX C NPUBJIEYEHNEM YNOJHOMOYEHHbIX A5
3TOro paboTHUKOB.

B TaKMX c/lyyanx He NPOBOAMTE Ha CTAaHKe HUKAKWX pa-
60T, o6e3onacbTe CTaHOK NOCPEACTBOM BbITATMBAHMA
CeTeBOro wTekepa.



[Nns 3aWnTbl ANMHHBIX BOJOC HEOBX0AMMO HaaeBaTb
rON0BHOM YOOP MM KOCBIHKY.

PabortaiiTe B n0THO Npuneratowen ogexae. CHumalre
YKpaLlleHus, KobLa MU Hapy4Hble Yacbl.

HocuTe 3aWmMTHY0 06yBb, HM B KOEM C/ly4ae He pabo-
TaiTe 6e3 cneumanbHo 0byBU.

Ncnonb3yiite Tpebyemble HOPMaMU JIMYHbIE 3aLWUTHbIE
npucnocobaeHns.

Mpw paboTe Ha cTaHKe He HaZeBaTb NepyaTKu.

CTaHOK Ao/1KeH bbITb YCTAHOB/IEH Tak, 4Tobbl 6bl10 Ao-
CTaTO4HO MecCTa A5 ero obcnyKuMBaHMA U NOAaYn 3aro-
TOBOK.

Cnepgute 3a XOPOLUMM OCBELLLEHUEM.

Cnepgute 3a Tem, YTOObI CTAHOK YCTOMYMBO CTOAN Ha
TBEPAOM U POBHOM OCHOBaHUMU.

Cnepgute 3a Tem, YTOObI 3/IEKTPUYECKANA NPOBOAKA He
MeLlana paboyemy npoueccy, U 4Tobbl 06 Hee HeNb3n
6b1710 CNOTKHYTLCS.

Copeprkute pabouyee mecto cBO6OAHbLIM OT MELLAOLWMNX
3aroTOBOK W MPOYUX NPeaMETOB.

Hukorga He nbiTaliTeCb CXBAaTUTLCS 33 NOABUMKHbIE
3/1eMEHTbI CTaHKa BO Bpems ero paborbl.

ByabTe BHMUMATENbHbI U CKOHUEHTPUPOBaHbI. Cepbe3Ho
OTHOCUTECb K paborTe.

Hukoraa He paboTaiiTe Ha CTaHKe noj BO3AencTBuem
NCUXOTPOMHbBIX CPEACTB, TAKMX KaK aJIKOroNb U HapKo-
TUKK. MPUHMMaNTe BO BHUMAHWE, YTO MeAMKAaMEHTbI
TaK¥Ke MOryT OKa3blBaTb BpeaHOe BO3AelCcTBME HA Ba-
e coCTosiHMe.

Hukorga He nbiTaliTeCb CXBaTUTLCA 338 NOABUNKHbIE
3/1eMEHTbI CTaHKa BO Bpemsa ero paboTbl.

He ocTtaBnaiTe 6€3 npucmoTpa paboTatowmii CTaHOK.
Mepen yxonom c paboyero mecTta OTK/IOYMTE CTaHOK.
Ypanante getei n NOCTOPOHHMX KL, C paboyero mecTa.
He ncnonb3yinte cTaHOK N06/M30CTN OT MECT XpaHeHUA
rOpHYNX KUAKOCTEM U ra3os.

MpUHMMaTEe BO BHUMaHUE BO3MOMXKHOCTU CO0bLLLEHNA
0 noxape n 6opbbe c orHem, HanpPUMep, C NOMOLLLbHO
PacnoNoXeHHbIX Ha MNOKaPHbIX LLUTAX OFHETYLIMTeNeN.
He npvmeHsnTe CTaHOK BO BIaXKHbIX MOMELLEHMAX U He
noAgepraiTe ero BO3AeMNCTBUIO A0XKAA.

Ucnonb3yiite ana paboTbl TONbKO XOPOLIO 3aTOYEHHbIE
WHCTPYMEHTBI.

Hukoraa He aKcnAyaTUpyiiTe CTAaHOK C OTKPbITbIM 3a-
LWMTHBIM 3KPAHOM M KOXXYXOM peMeHHOI nepeaaumn.
Mepep Hayanom paboTbl yaanurte U3 NaTpPoHa KU U
MHbIE UHCTPYMEHTbI.

Cobntogaiite MMHMMAIbHbIE U MaKCMMa/ibHble pasme-
pbl 3arOTOBKM.

Ypanante cTpyKKy M 3aroTOBKM TO/IbKO NPU OCTaHOB-
JIEHHOM CTaHKe.

UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

He cTaHOBUTECH Ha CTAHOK.

PaboTbl Ha aneKTpuyeckom ob6opya0BaHUN CTaHKa pas-
pelaeTca NPoBOANUTb TONIbKO KBAMGUUMPOBAHHbLIM
3N1eKTPUKaM.

HemepnneHHO 3ameHANTe NOBPEXKAEHHbIN CETEBOM Ka-
6enb.

CoxpaHsiiTe 6e3onacHoe paccTosHue mexay Bawmmm
nanbLaMmu 1 BPaLLAIOLLMMCA MHCTPYMEHTOM U CTPYK-
KOW.

Obe3onacbTe 3ar0TOBKY OT MPOKPYYMBAHUA BMECTE CO
CBEpPJIOM.

Ncnonb3yiiTe 3aXKMMbI, TUCKU UM UHblE BCMIOMOraTe b-
Hble YCTPOMCTBa A1 PUKCMPOBAHUA 3arOoTOBKM.
HuKorga He nbiTalTech yaepKaTb 3aroTOBKY TO/IbKO pyKa-
MMU.

Bcerga npuKpy4umBaiTe TUCKM K CTONY.

HuKoraa He paboTaiiTe Ha Becy (cBo60AHO yaeprKMUBa-
emas 3aroToBka 6e3 onopbl o CTON).

Perynupyite ¢ppesepHyto roIoBKY TO/IbKO NPU BbIKO-
YEeHHOM CTaHKe.

Ecnum ueHTp TAXKECTU 3aroTOBKM PACMO/IOXKeEH 3a npese-
laMu CTON1a, MPOYHO 3aKpenuTe 3aroToBKY Ha cTose
WKW NCNONb3YITE POSIMKOBLIN YNOP.

Mepen 0bpaboTKoi ybeanTech, YTO 3aroToBKa HadeX-
HO 3aKpenseHa.

Yaanamte cTpyXKy C NOMOLLbIO CNeuyManbHOro KpoKa
TO/IbKO MPW BbIKOYEHHOM CTaHKe.

He nputopmarknsaiite 3aTaXXHOM NAaTPOH UM UHCTPY-
MEHTbI PyKamu.

MpounsBoauTe U3MepPUTENbHbIE U PErYIMPOBOYHbIE Pa-
60Tbl TO/IbKO MPU BbIKNKOYEHHOM CTaHKe.

MpousBoauTe paboTbl N0 NepeHanake U peryanpoBke
TO/IbKO MNP BbIK/IIOYEHHOM CTaHKE U Ha*KaTOM aBapuii-
HOM BblIK/lO4aTene.

PaboTbl NO NepeocHaLLeHUIo, PErYINPOBKE U OYMUCTKE
CTaHKa Npoun3BOAUTb TOJIbKO NPW NOJIHOM OCTaHOBKeE CTaH-
Ka M Npu BbITALLLEHHOM CETEBOM LUTEKEPE.

He Mcnonb3yinte MHCTPYMEHTbI C NPOBOJIOYHbIMU LLLET-
Kamu, dpesbl, pexylme AUCKU 1 WamdoBaibHble Auc-
KM Ha 3TOM CTaHKe.

BHMMaHWe, neTawme 31eMeHTbl NPU YCTaHOBKE BO3-
BPATHOWM NpyKMHbI. TOYHO cneayiiTe yKasaHUAM B pas-
pene 6.5.

2.3 OcTaTouHble ONacHOCTU

[axe npu ncnonb3oBaHMM CTaHKA B COOTBETCTBUM C
WMHCTPYKUMAMU UMEIOTCA CAeAytoLMe OCTaTOUHbIE
OMaCcHOCTU:

OnacHOCTb TpaBMbI BC/IeACTBME BPALLAOLLErOCA NaTpo-
Ha U MHCTPYMEHTOB.

OnacHOCTb U3-3a pas/ieTaloLLEeNCA ropaYeit CTPYKKN.



MoaTBepXAeHUe 0NacHOCTU M3-3a WyMa U MNblAun.
Ob6n3aTenIbHO HageBaTb CPeACcTBa MHANBUAYANbHOM
3aLUMTbl, TAKME KaK 3aLLMUTHbIE OYKU N HAYLIHWUKK.
MopTteepKAeHME ONACHOCTU NOPAXKEHUA INEKTpUYe-
CKMM TOKOM MpU HenpaBUAbHOW NPOKAaaKe Kabens.

3. CneundumKauma CTaHKa
3.1 TexHUYECKME XapaKTEePUCTUKHU

MakKC. ANAMETP CBEPAEHUA ..cceveeeeeeeeereeereeeeeeeeeeeeees 16 mm
MakKc. guamMeTp KOHUEBOM PPE3bl..cccccereeerrcreeeeannns 16 mm
MakKc. guameTp TOPLEBON QPE3bl...ccccereeeeerreeeennns 30 mm
MaKc guameTp AUCKOBOMN PPE3bl.....cccuvveeeerreeeennns 63 Mmm
YacToTa BpaweHua wnuHaena........ ..0-2500 06/MuH
KOHYC LUMUHACAA .ccevvviieiiiiieieieeeieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaanas MK-3
OuameTp Basla NoA ANCKOBYHO PPE3Y.....ccceuvvvneeen. 16 mm
HaknoOH BEPTMKA/NIbHOM FO/I0BbI......... 45° Bneso/Bnpaso
PaccToAHME WNNHAENB-CTOMKA. c.evvveeeeereeeeireennn. 265 mm
PaccTofHMe WNUHAEAB-CTOM. ..cvvvvererererererereeeneeens 230 mm
FOPU3OHTANBHBIN WNUHAEAB-CTOM. .evveerrreernrrennn. 230 mm
Pasmep ctona mno ocu X U Y..ouvvvvvveveveeeeenennns 460x120 mm
Xop ctonano o X/ Y/ Zennennnn... 300x120%x205 mm
T-06PAa3HbIN MA3, 3..cccvieeeeciieeeeireeeeerre e e e e 12 mm
BbIXOAHAA MOWHOCTD ...cccvvvvvieieeeeeeenenns 0,5 kBT1/S: 100%
MoTpebnseman MOLHOCTbD .........cveeennnes 0,75 KBT/S¢ 40%
aBapUTHbBIE PA3MEPDI.....ccccvveeernreennn. 594x740x595 mm
1Y Lol o= PP PPPPPPPPPPPPPPPPPPPRS

CeTeBoe NUTaHKe....
Pabouunii ToK ...........
CeueHue cunosoro Kabena (HO7RN-F) ......... 3x0,75 mm?
YCTPOMCTBO 3ALUMTDI evvveeeeeiieeeeireeeeeireeesensreeessseneeennns 5A

*MpumeyaHme: Cneundukauma AaHHON MHCTPYKLUM
ABnaeTca obwei nHoopmaumnen. laHHble TEXHUYECKUe
XapaKTEPUCTUKM BblIM aKTyalbHbl HA MOMEHT U34aHuUsA
pyKoBOACTBA NO aKcnayaTaumn. Npounssoantens ocTas-
naeT 3a cobon NPaBo Ha U3MEHEHNE KOHCTPYKLUKN U
KOMNeKTauym obopyaoBaHusa 6e3 ysegomneHus no-
Tpebutens.

HacTtpoiika, peryampoBKa, HaJlagKa U TeXHU4YecKoe
06cnyKuBaHne 060pya0BaHUA OCYLLECTBAAIOTCA NO-
Kynatenem.

B TEXHUYECKMX XapaKTepPUCTUKAX CTAaHKOB yKa3aHbl npe-
AeNbHble 3HaYeHMA 30H 06paboTKK, 414 ONTUMANBHOTO
noabopa obopyaoBaHMA U YBEIMUYEHUS CPOKOB IKCMNIya-
Tau MK BbIBUPaATE CTaHKM C 3aMacom.

CTaHOK npegHasHayeH 4714 SKCJyaTaumm B 3aKPbITbIX
nomeLLeHuAxX ¢ Temnepatypoit ot 10 go 35°C u oTHoCH-
Te/NIbHOM BNAXXHOCTbIO He 6onee 70%.

UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

Bo nsberkaHue npexaeBpemeHHOro Bbixoaa 3/1eKTPoaBK-
raTens CTaHKa U3 CTPoA U YyBENINYEHUA pecypca ero paboTsbl
HeobxoAMMO: PeryapHO OYULLATb 3/1IEKTpOoABUraTes b OT
CTPYKKWN U NblAN; KOHTPOJIMPOBATb HAAEXKHOCTb KOHTAaKTOB
npUcoeanHEHHbIX CUI0BbIX Kabenen; KOHTPOIMPOBaTb
COOTBETCTBME CEYEHWNS CUIOBOTO MU YAAUHUTE/IbHOIO
Kabens.

3.2 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb MOLWHOCTU 3BYKa (cornacHo EN 11202): Xono-
CTOW X04, MakcumanbHoe ymcno obopoTos 70-75 ab (A)
MpvBeaeHHble 3HAaYEHUS OTHOCATCA K YPOBHIO UCMyCKa-
HWA WYMa U He ABAAIOTCA He0HX0AMMbIM YPOBHEM AR
6esonacHol paboTbl.

3Ta MHbopMaLMA NpUrogHa ana Toro, 4Tobbl AaTh BO3-
MOXHOCTb NM0/1Ib30BATE/NIO CTaHKA Nyylle OLEHUTb Noa-
BEprKeHMe ONacHOCTM M BOSMOXKHbIE PUCKMU.

3.3 KomnneKT nocraBKku

CBepaunbHbIM NaTpoH 13 mm ¢ onpaskoi Mk-3
3axnmHaa tara M10

OnpaBsKa A/15 ropM30HTaIbHOTO ¢ppe3epoBaHns
3alWUTHbIN 3KpaH

LJetannposkKa

3.4 OnucaHM1e CTaHKa

HacTonbHbIN yHUBEepcanbHO-ppe3epHbInt CTaHOK JET
mogaenn JUM-X2 nmeet cxemy KOMMOHOBKW Kiaccmye-
CKMX MoZenel YHUBEPCaNbHbIX CTAHKOB, NepemeLlato-
WMIACA NO BEPTUKaAAN Pabounit cTos, BOSMOXKHOCTb Bbl-
NOJIHEHWA BEPTUKAIbHOIO U FTOPU30HTA/IbHOIO dppese-
POBaHUSA, KECTKYIO ONOPY rOpM30HTaNbHOrO WNNHAENA
(cepbry).

Mo coobpakeHNsAM KOMNAKTHOCTH, BbiI6op cnocoba
dpe3epoBaHnA (TOPU3OHTANLHOTO UM BEPTUKANIBHOTO),
OCYLUECTB/IAETCA NEepPecTaHOBKOM ppesepHO ronoBbl B
Heobxo4MMOoe NoJIoXKEHME.

Mpwn BepTUKaNbHOM pe3epoBaHNN BO3MOMKHO BbIMNOI-
HeHWe paboT Noj HaKJOHOM B/IEBO WM BMNPABO.
MN3meHeHMe 4acToTbl BPALLEHMA WNMHAENS OCYLLECTB-
NAeTcA NAaBHO NP MOMOLM PYKOATKN. be3LeTouHbli
ABUraTenb No3BosAeT nepesaBatb 60/1ee BbICOKUIN Kpy-
TAWNIA MOMEHT M MEHee LYMHbIN.

3TO MAeaNbHbIN CTaHOK A/1a X066M, MoAeNNpPOBaHUA,
n3yyeHma ob6paboTKM MeTanna, HeKoTopon 06paboTKK
1 BbINOJIHEHWA PEMOHTHbIX PaborT.



UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

11...0npaBKa ropnsoHTaNIbHOro WNWUHAENA
M' ' | 12...0mnopa ropu3oHTasIbHOrO WNUHAENA (cepbra)
; I‘U“ 13...duKcmpytowasa pyKoAaTKa onopsl

- 14...®duKcmpyowan pykoaTka ¢ppesepHOm rosoBbl

3 : 4. TpaHCNOPTUPOBKA U YCTAHOBKA
}_ —2 6 4.1 TpaHcnopTUpPOBKa
I Jonyctnmasn TemnepaTtypa OKpy»KatoLen cpeabl npu
8 r <o) XpaHeHUn 1 TpaHcnopTuposke -20 +40°C
> ‘ . [aliTe CTaHKy NPOrpeTbca B TeYEHNM 8 YACcOoB B TEMIOM
9 s : 2 NOMELLLEHUM, ECIN OH HAXOAMACA HA Xxonoae. He BKAto-
: YaliTe CTaHOK.
Mo coobparkeHUAM TPAHCNOPTHOM YNAaKOBKU CTAHOK He
vfl'e ) cobpaH NOJIHOCTbIO U y3/1bl, U 3/IEMEHTbI YCTAHOBEHbI
PSS B TPAHCMOPTHOM MO/IOXKEHUN.
= Ecnu Bbl npy pacnakoBKe 06HapyKWUIM NOBPEKAEHNS
3 _ s BCNeACTBUE TPAHCMOPTUPOBKU, HEMEONEHHO coobumTe
06 sToM Balwemy npoaasuy, He 3anycKaliTe CTaHOK B
1 pabory!
puc.1 YTUAU3UPYNTE, NOXKANYIACTA, YTAKOBKY B COOTBETCTBUM
4 ¢ TpeboBaHMAMM OXPaHbl OKPYKatoLWwen cpeabl.

~J

4.2 YcraHOBKa

Ypanute 3aWUTHYIO TPAHCMOPTHYH CMA3Ky C MOMOLLLbLO
MAFKUX pacTBopuTenen.

He BK/tOYaliTe CTaHOK, €c/in Bbl He BbIMOIHUAM BCe He-
obxoanmble AeNCTBUA MO NOArOTOBKE CTaHKa K pabore.
CTaHOK npeaHa3sHayeH a1a paboTbl B 3aKPbITbIX NOMe-
LLEeHMAX.

CTaHOK J0/1’KEH YCTaHAaBAMBATbLCA HA NOAFOTOB/EHHOM
POBHOW MNOBEPXHOCTU Ha NOACTaBKe MM BEPCTaKe Cno-
COOHbIX BblAEPKATb Er0 BEC, 3aKPENIEH BUHTAMMU UAN
YCTaQHOBEH Ha MMEIOLMXCA ONOPHBIX PEFYIUPYEMbIX
HOXKaX.

Mpwu BbIGOPE MECTA PACNOIOKEHUA CTAHKA YUUTbIBANTE
5 e =S 30HY NepemeLLeHMA CTONa, BKIOYAA MAXOBUKKU, MECTO
- ANA pasmeleHna ¢pesepHoli ronosbl Npu paboTe ro-
= N PU30HTaNbHbIM WNUHAENEM, YAOOHbIN AocTyn Ans pa-
= 60Tbl M 06CNYKUBAHUA CTAHKA.

Puc.2 MN3beraiTe pasmeLLaTb CTAHOK B 30HE NPAMBbIX COTHEY-
1.....0cHoBaHue HbIX y4yelt Bo n3bexxaHne neperpesa, NOBbILLEHHOMN
2.....BepTuKanbHasa cToika BNIA*KHOCTU W MblAW.
3.....KoHconb cToNa
4.....Hanpasnawowme cTona BHUMAHMUE: MNpwu BbIGOpe mecTa pacnosioXKeHUs yun-
5.....Pabouuni cton TbiBalTE BE/IMYMHY BO3MOMKHOIO NepemelleHns pabo-
6.....KoHCONb yero cTona nNo ocAM X 1 Y. A TaK }Ke BbICTynatowiue ra-
7 .....2nemeHTbl Gpe3epHO ronoBbI 6apuTbl MaxOBUKOB NepemMelLeHNA No STUM KOOpAMHA-
8.....[lep»KaTenb ¢ppesepHOM rosoBbl Tam.
9.....Mo3nuMoHMpYOLWNIK BNOK 3aKpenuTe CcTaHOK 4-ma 6ontamu M10.
10...Nocapo4vHoe oTBEPCTUE FOPU3OHTASIBHOMO MOJIO-
KeHuA

~




YaocroBepbTecb, YTO CTAHOK CTOUT yCTOﬁ'-IMBO n He
MOXeT ONPOKH HYTbCﬂ!

4.3 NoaKnoueHne K 3N1eKTPUYECcKon ceTu
MNoacoeamMHeHMeE K CETU CO CTOPOHbBI KIMEHTA, a TaKXKe
npuMeHsaemble cMioBble Kabenu A0NKHblI COOTBETCTBO-
BaTb NpeanucaHnam. HanpsaxeHue 1 4acToTa TOKa B
CeTN [ONKHbI COOTBETCTBOBATbL NapameTpam, yKa3aH-
HbIM Ha GUPMEHHOM TabAnYKe CTaHKa.
YcTaHOBAEHHOE M3rOTOBUTENIEM 3aALLMUTHOE YCTPOICTBO
O0MKHO BbITb paccymMTaHo Ha 5A.

MpumeHsiTe s NoaACOeAMHEHWUA TONbKO CU0BbIE
Kabenn c o6o3HaveHnem HO7RN-F.

MoaKNtoUYeHNE U PEMOHT 3/1eKTpMYecKkoro obopyaosa-
HWA paspeLlaeTca NPOBOAUTL TOLKO KBaINPULMpO-
BaHHbIM 3/1EKTPUKaM.

4.4 NepBUYHaA cmasKa

Mepes NnepBbIM NMYCKOM B 3KCMJIyaTaLMO CTaHKa Heob-
XOAMMO CMa3aTb BCE MeCTa CMa3KMu.

Mpwn HecobatogeHUM aToro TpeboBaHNA BO3MOXKHbI
3HauYMTeNbHblE NoBpeXaeHuA!

5. MoaroToBKa cTaHKa K pabore

1) Ypanute Bce NpucnocobaeHns u NPUHALNEKHOCTH,
KOTOpPbIMM Bbl N0/Ib30BasINCh NPU YCTAHOBKE W HAacTPOM-
Ke CTaHKa.

2) TpoBepuTb COOTBETCTBYET /N BOJIbTAXK CTaHKA
NoAK/Mo4aeMoM ceTh (CMOTPU TabANYKy CTaHKa).

3) YpanuTe Bce NnpeameTbl, KOTOpble MOTyT Nome-
LwaTtb paboTe.

4) MNpoBepbTe HaANUME aHTUKOPPO3UNHOM 3aLLUNUTDI.
5) MpoBepbTe NepneHAMKYNAPHOCTb CTOMKN U OTpe-
ryanpynTe, ecam aTo Heob6xoaMMo

6) [poBepbTe NAaTPOH, ONPaBKY M OTCYTCTBUE PUKCK-
pytowero wtnudTa B WNMHAENE

7) poBepbTe NOMOMKEHUE PerynATopa CKOPOCTH

8) BK/JOYWTE CTAHOK M NPOBEPbLTE HanpaBieHue
BpaLleHuA WnuHAens (No Yacosol cTpenke)

9) NepemecTnTe CTON B NPOAOJBHOM, NOMNEPEYHOM U
BEPTMKA/NbHOM Hanpas/ieHun, ybeamTtecob B NJIaBHOCTU
nepemeLLeHus.

10) Mpw BbINOJHEHUM 3TUX AENUCTBUIM CO CTAHKOM
6yabTe OCTOPOXKHbI. EC/IM YTO-TO He B NopAaKe, Hemes-
JIeHHO NpeKpaTUTe PaboTy M BbINOJHUTE PEMOHT UK
nepeHacTPOmKy.

UHCMPYKUUS o aKcrlyamauuu cmaHka JET mod

6. PaboTa Ha cTaHKe.

. JUM-X2

B .
A -
.-i--___\_ ---.i .
i e 19| |7 ;
h - |-' = ! |':I-H'.\- .
S Faidnle C )
il R LIC e S AL d
= g——
—l = _—
= = L
E
- | ‘
o
Puc.3
r
o -
F | . .
. _ g . i A
L =T N
N, ey | =
.-:_‘_ l,_ ‘H' .___,.-".
L_-lf.. I b ] '
i |y § _—
i
g :
) .\'l 0
] e
~h
= |
w
H
H
i
Puc.4

A.....TnaBHbIV BbIK/IOYATEND

B..... MnactnHa ana KpenneHna MHAUKATopa 4acCToTbl

BpaLLeHus (onums)

C.....MHgmkaTop neperpysku
D.....MHAnKaTop NUTaHKUA

E.....Py4yka uameHeHMA 4acTOTbl BpaLleHUs



F .....Pasbem noakntoyeHMA MHANKATOPA YacToTbl Bpa-
LweHus

G.....THe380 NpegoxpaHnTens

H.....29neKkTpuyeckuii nposos,

6.1 Boi6op cnocoba ¢ppesepoBaHus
Ha cTaHKe BO3MOXHO BbIMOJIHEHUE BepPTUKa/IbHbIX U

ropu30oHTaNbHbIX Pppe3epHbIX paboT.

BepTukanbHoe ¢ppeseposaHue (Puc.5)

3 '-:“\ T
-\.IL i -
< . '.‘ J + ~, B
\ S Fae
EX -
-, '|'|"': ]
-, "-‘{_ﬁ?'a
"l
Puc.5

YcTaHoBUTe geprkatenb dpesepHoit ronossbl (11) B Top-
Le KoHconu (8) noa HeobXxoAMMbIM YIIOM UNU BEPTU-
KanbHO. 3aduKcupyiiTe geprkaTtenb pydykon (5).
BctaBbTe dppesepHyto ronosy (1) B aepxatens (8).
OfeHbTe GUKCUpytoLee KonbLo (2) Ha MMHOAb rO/I0BbI,
NPUKPYTUTE KONbLO K AeprKaTento BUHTOM (3) u 3aTa-
HUTE KO/IbLLO BUHTOM (4).

UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

lopusoHTanbHoe ppeseposBaHue (Puc.6)

i 9 g 1
et N o
. \ TR
g r ] Tld 5 I'I
I ¥ |
- s |
X 3 e
. il ] =
i R ey PR | =
[ t JF=
&L B
3 2 4
Puc.6

YcTaHoBUTe ¢ppesepHyto rososy (1) B nocagoyHoe oT-
BEPCTUE Ha CTOMKe cTaHKa. OgeHbTe puKcupyolee
Ko/bLO (2) Ha MMHONL rO/I0BbI, MPUKPYTUTE KOJIbLLO K
AeprKaTento BUHTOM (3) 1 3aTAHUTE KObLO BUHTOM (4).
BcTaBbTe B KOHYC LUNUHAENA ONPaBKY 419 FOPU30H-
TanbHoro gppeseposaHuA (9) co CMOHTUPOBAHHLIMK Ha
Hel npeaBapuUTe/IbHO ANCKOBOM Gpe3on N AUCTaHuUm-
OHHbIMW BTY/AIKaMK. MNpuaepmBalite ONpaBKy pyKoi oT
NpPOBUCaHMA.

BcTaBbTe B 1aCTOYKUH XBOCT KOHcoAu (8) cepbry (10) u
ofleHbTe Ha cBOBOAHbIN KOHew, onpasku (9).
3adukcupyiite cepbry (10) Ha KOHcoAN.

[na ynobcrea paboTbl MOXKHO AEMOHTUPOBATL AepiKa-
Tenb ¢ppesepHoli ronossl (11, Puc.5)

6.2 BKnoyeHue.

BbinonHMB Bce HeobXxoAMMble MepPbI NPEeAOCTOPOXKHOCTH,
3aKpenuTe geTanb Ha CTaHKe.

YcTaHOBUTE peXyLMA MHCTPYMEHT B LUNMHAENE CTaHKa.
BKAtounTe CTaHOK.

BHUMAHMUE:

Cuctema NUTaAHUA INEKTPOABUraTeNIA 3TOro CTaHKa
mmeeT GyHKLMUIO aBTOMATUUECKOM 3aLLUTbI OT nepe-
rpysku. Ecam nogava camwkom 6onbluan uam ceepine-
HUe cAULWKOM rny6oKoe, cpaboTaer 3awuTa, WNMHAeNb
OCTaHOBUTCA U 3aropuUTCA XKenTblii MUHAUKaTop. Heobxo-
ANMO NMOBEPHYTb PYKOATKY B KpalHee /1IeBoe NoJioXKe-
HUe, BbIK/IIOUYMB CTAHOK U BKAKOUYUTb CHOBA. CTaHOK CHO-
Ba 3apaboTaerT, }KenTbli UHAUKATOP NOoracHer.



6.3 Bbi60p YacToThl BpawweHUa WNuMHaens

BKAKOYMTE BMAKY CTaHKa B PO3ETKY.

OTKpOWTE KPbILWKY aBapuitHOro BbikatoyaTens (A, Puc.3)
N HaXKMUTE Ha 3e/IEHYIO KHOMKY.

[ns Hayana paboTbl ctaHka C/IEFKA noBepHUTE PYKOATKY
M3MeHeHMA YacToTbl BpalLeHus (E, Puc.3) no yacosoli
cTpenke. bygeT cnbiwaH WenyoK BKAOYEHNA MUTAHUSA
ABuraTens, o4HaKo WNMHAEeNb He ByaeT BpawaTbca A0
Tex nop, noka pykosTka (E, Puc.3) He byaeT noBepHyTa
MO YaCOBOW CTPesIKe eLle HeEMHOro. YacToTa BpaLeHus
6yLeT yBeMUMBaTLCA NOBOPOTOM PYKOATKM Nporpec-
cnBHO. CTaHOK A0N1KeH NpopaboTate 5 MUHYT, 33 Bpems
KOTOPbIX YACTOTY BPALLEHMA WNMHAENA HAZLO NOBLICUTb
[0 MaKCMMaNnbHOro 3HavyeHuA. MpopaboTas 2 MUHYTLI B
TAKOM peXMme HaZo OCTaHOBUTb CTAHOK U OTKAIOUMUTb
nUTaHue.

B cnyyae neperpysku Asuratens, NPpoMCXoamT ero oT-
KNtOYEHWE, NPY STOM 3aropaeTca MHAMKATOP Nneperpysku
»entoro ygeta (C, Puc.3).

[na Toro, 4To6bl BHOBb BKAHOYUTL CTAHOK HEOBXOAMMO:
1) OTKNOUUTL CTAHOK OT CETU

2) yCTpaHUTb NPUYMHY, BbI3BaBLUYIO NeperpysKy

3) noBepHyTb pyKoAaTKy (E, Puc.3) Bneso, Ao wenyka
(ynopa)

4) NOBTOPUTL NOC/NEA0BATENbHOCTb AENCTBUIN MPU BKAIO-
YyeHuu

MpoBepbTe BCe anemMeHTbl paboyne opraHbl CTaHKa.
MpoBepbTe HALEXHOCTb YCTAHOBKM CTaHKa.

Y6eauTecb, 4To CTaHOK HaxoguMTca B paboTtocnocobHom
COCTOAHMUM.

YacToTa BpaleHUa WNMHAEANA NAABHO PeryanpyeTca B
AnanasoHe ot 0 4o 2500 06/MuH.

HeobxoaMman YactToTa BpaleHUa WNNHAENA 3aBUCUT
OT TMNa 06paboTKKM, MaTepmaia 3aroTOBKM, a TaKxkKe OT
AnameTpa v maTepurana MHCTPYMEHTa.

PekomeHaaLmMm no yncay obopoToB AeNCTBUTENbHDI
ANA AnameTpa MHCTpymeHTa @10 mm n 06paboTKU UH-
CTPYMEHTOM M3 BbICTpopeKyLl e ctanm P6M5 (Hanpu-
Mep, CnnMpanbHoe CBEP/IO).

ANOMWHUIA, NaTYHb ... .. 1500 06/MuH
YYTYH e ..1000 06/muH
CTanb (CTanb 15) covveieeieeieeee e 800 06/muH
CTanb (CTANb 45) oo 600 06/MuH
HepKaBeIOLWLAA CTAMD w.vvvvvvverereeeeerereeeeeeeeeeens 300 06/MuH

Mpwu ncnonb3oBaHMM TBEPAOCNNABHBIX MHCTPYMEHTOB
A0NYCTUMO NATUKPATHOE yBeAUYeHUe Yncna o6opoTos.
Obwwee npasuno: Yem 6onblue anameTp CBEPAEHUA,
TEM MeHblUe Yncio obopoTos.

Hanpumep:

Cranb (Cranb 15) anametpom 20 Mm NO3BONSET UC-
Nno/iIb30BaTb CAeAytoLee YNCI0 060POTOB.

UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

10

400 06/MUH - C MHCTPYMEHTOM M3 BbICOKOMPON3BOAN-
TeNbHOM BbICTPOPENKYLLEN CTANN

2000 06/MKH - C TBEPAOCNNABHBIM MHCTPYMEHTOM
O6paTtute BHUMaHMe: BbibMpaiTe HU3KYIO CKOPOCTb
ANA Hape3aHua pe3sbobl.

OTcoeamHATE CTAHOK OT UCTOYHUKA NUTAHWUA, €C/IN OH
He UCNOoJIb3yeTcs (BbIHbTE BU/IKY U3 PO3ETKM).

6.4 NepemelyeHune ppesepHOro crona
MNepemelieHne dpesepHOro cTosa B NPOA0/IbHOM U
nonepevyHom v BepPTUKaNIbHOM HaNpaBAEHMN OCy-
LLLEeCTBNAETCA NOBOPOTOM MaxoBUKOB.

LleHa aeneHmna HOHMYCa NPOA0/IbHOIO U NONepPeYHoro
nepemeweHuna 0,02 mm.

Ons ynobcTea BbINOSIHEHWUA PAaCcYETOB W HArNSAHOCTU
nepemeLLeHna HOHNYCbl MOYXHO NOBOPAYMBATb PYKOM B
yA06HOE NoNoXKEHNE, HANPUMEP, BbICTABAATb «Ha
HONbY.

BHUMAHMUE:

Mpu ppesepoBaHnmn pekomeHayeTcsa PUKCUPOBATb
nepemeLlieHmue UCNOJHUTEIbHbIX OPraHOB NO TeEM
0CAM, KOTOpble He UCNO0/Ib3YIOTCA B AaHHOU onepa-
TU]7R

6.5 CmeHa MHCTpyMeHTa

1. CTaHOK A0/1KeH 6bITb OTK/IIOYEH OT CETU BO Bpems
BbIMOJIHEHWA PAbOT MO CMEeHe UHCTPYMEHTA UK 3aro-
TOBKM.

2. CHMMUTE KPbILLKY 3aXKMMHOT0 BMHTa (TArK), BCTaBbTe
B LWUNWHAENb CTaHKa ONpaBKy Uan Gppesy ¢ KOHycom
Mop3se 3 1 3aTAHUTE ee BUHTOM.

3. YcTaHOBUTE Ha CTO/1e CTaHKa obpabaTbiBaemyto 3aro-
TOBKY W HafeXKHO 3adUKCUPYITE ee B TUCKAX UM NpU-
KUMaMU.

4. NoBopaymBan MaxoBMUKKN NepemMeLLeHns cToNa, Noa-
BeAMTE 3aroTOBKY K PeXyLLeMYy MHCTPYMEHTY (dpese).
5. BKntounTe cTaHOK M yCTaHOBUTE HeobXxoaMMyto Ya-
CTOTY BpallleHMA AN Bawen onepauum ppesepoBaHums.
6. PeXXyLNN MHCTPYMEHT, dpe3epHas ronosa A0KHbI
6bITb HageXHO 3aKpeneHbl. Hencnosibayemble Koop-
OWHaTbl ppe3epHOro ctona JONXKHbI ObITb 3adMKCUpo-
BaHbl.



6.6 PerynnpoBKa KAMHOBbIX NAAHOK
c

Puc.7
1) PaBHOMepHO ocnabbTe Bce KOHTPranku (b) n BUHTBI
(c) knuHa (a).
2) 3aKpyTuTe BCe BMHTbI (C) B 04MHAKOBbIM YCUUEM.
3) [MpoBepbTe NAABHOCTb M PABHOMEPHOCTb Nepeme-
weHua ctona. Ecnm gBukeHne 3aTpyaHeHo, ocnabbTe
BMHTbI Ha 1/4 oboporTa.
4) 3aTtaHuTe KoHTpraiku (b) u ewe pas nposepbTe

NNaBHOCTb NepemeleHna. Echm nmeerca CUNbHbIN nlOd)T,

3aTAHMTe BMHTbI Ha 1/8 oboporTa.

5) Mocne BbINOSIHEHUA PEMYIMPOBKU CMaXKbTe KOH-
TaKTHble MOBEPXHOCTU.

6) 3aTaHuTe raiky.

6.7 OKoHYaHKe paboTbi

MNMocne okoH4YaHMA paboTbl HEOH6XOANMO:

1) OTKNHOYUTb CTAHOK OT NCTOYHUKA NNTAHUA

2) yAanuUTb CO CTaHKa CTPYKKY

3) npoTepeTb OT Mac/AHbIX NATE U HAHECTU Ha Mac/o
TOHKMM C/1I0€M Ha NOBEPXHOCTU HAMPABAAIOLLUX.

7. TexHu4eckoe obcnyKusaHue

7.1 O6bwme nonoxKeHuma:

O6cnyK1MBaHUE, YACTKA U PEMOHTHbIe paboTbl A0/1K-
Hbl BbINO/IHATHCA TO/IbKO NOC/e TOro, Kak CTaHOK 3a-
LWMLLEH OT Cly4aiiHOro nycka. OTKAoUYUTE CTAHOK OT
MUCTOYHMKA NUTaHusA!

PerynapHo npoBoANTE OYUCTKY CTaHKA.

JdedeKTHble NpefoxXpaHUTEeNbHbIE YCTPOMUCTBA A0KHbI
6bITb 3aMeHeHbl HEMeA/1IEHHO.

PeMOHT 1 06CNyKMBAHME INEKTPUYECKMX CUCTEM, MO-
KT BbINONHATLCA TO/IbKO KBAaNMULMPOBAHHBIM 3/1EK-
TPUKOM.

YuuTbiBalite, 4TO NPUBOAHbIE PEMHM (NNOCKME, KIUHO-
Bble, NOJIMKNNHOBbIE), UCNOb3yeMblE B KOHCTPYKLMM
CTaHKa, OTHOCATCA K AeTanfAM 6bICTPOU3HALLMBAIOLLMM-
€A, TPEOYIOT KOHTPOA U3HOCA U HAaTAMXKEHUA U Nepuo-
Andyeckon 3ameHbl. [apaHTMA Ha Takue AeTanun He pac-
NpoCTpaHAeTCA. 3alUTHbIE KOXYXa, OTAe/IbHble AeTanu
U3 NNACTUKa U aIIOMUHUA, UCMOJIb3yeMble B KOHCTPYK-
LMK CTaHKa, BbINOJIHAIOT NpefoxpaHuTenbHble GyHK-
LMW. 3aMeHe No rapaHTUM Takue AeTanu He noanexart.

UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

11

7.2 Cmaska

ExXegHeBHOe 06cny}KMBaHue

MpoBepanTe Kaxabli pa3 nepeq paboton coctoAaHme
CUCTEM CMa3KW.

Xopoluee cocTosaHne paboymx NoBepxHOCTeN U ane-
MEHTOB rapaHTUPYET TOYHOCTb CTaHKa, AEPKUTE CMa-
3adHHbIMW KOHTAKTHble MOBEPXHOCTMU.

B npMHagnexXHOCTAX MMeeTca MacaeHKa, UCMoNb3yiTe
ee Ans cmasku. MNoxKanyincra, CMarkbTe Mac/siom Bce
KOHTaKTHble MOBEPXHOCTM Nepeq, paboToli.

CnepyiTe yKasaHMAM MO CMa3Ke CTaHKa.

KoHcucreHTHaa cmaska

BUHT nepemeLlleHms No ock X (0OCHOBaHWeE KapeTku)
BUHT nepemeLeHus no ocu Y (pabounit cton)
3ybyaras pelika nogauun no ocun Z

Xupgkoe macno

Hanpasnawowue NpoaosbHOro NnepemeLl,eHmn
HanpasnAwwue nonepevyHoro nepemeLLeHma
HanpasnAwwue BepTUKaNbHOIO NepemMeLLEHNA U Orpa-
HUYUTEIbHbIN YIOp

7.3 3ameHa NnaBKOro npegoxpaHuTena:

MnaBKkuii NpeaoXpaHNTENb 3aLUULLAET MOTOP U 3/1EK-
TPOHHYIO CXEMY.

3ameHa Na1aBKOro NpeaoxXpaHUTeNA MOXKET NPOU3BO-
OUTbCA NPU NOHOCTbIO OTK/IIOYEHHOM OT CETU CTaHKe
(BbIHYTOM BUNKK U3 PO3ETKM).



UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

9. flononHuUTeNbHble NnpucnocobneHus 50000029 | genuTenbHbIN AUCK ANA NOBOPOTHONO
CmoTpuTe npanc-amct Komnanum JET Ha ctona 50000026
www.jettools.ru

50000031 | 3agHnAs 6abka 4nAa NOBOPOTHOrO CTO1A

ApTUKYAN OnucaHune 50000026
ITA10219 MNoacraska ITA10113 KoHueBana ¢pesa P50 MM CO CMEHHbIMM
ITA10037 | uaHrosblin NaTpoH ¢ Habopom uaHr MK- naacTMHamu

3 (¢4,6,8,10,12,14,16 mm 50000060 | Habop uaHr MK-3 ¢ 4,6,8,10,12,14,16mm

ITA10141B | aBTonoaa4a no ocu X
50000061 | Habop KoHLeBbIX ¢ppe3 13 bbicTpope-

wyllel ctanv 04,6,8,10,12,14,16 mm ITA10215 | amckosas ¢pesa @63x3 mm

ITA10216 ckoBas ¢pesa P50x4
50000062 | koHueBasa ¢ppe3a P30 MM CO CMEHHbIMM amcr P PS0x4 mm

nAacTUHamm ITA10217 | moaynbHasa amckosas ¢pesa P50xM1

50000059 | KOMMeKT Npyxsatos ana 12 mm T- ITA10218 | mogynbHaa auckosaa dpesa @50xM1,25

obpasHoro nasa

50000026 | noBOpOTHbIN cToN G100 mm

12


http://www.jettools.ru/

UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

10. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEM
Bce paboTbl N0 HACTPOIiKe U peryanpoBKe CTaHKa HE06X0AMMO BbINOJIHATD NPU OTK/IIOYEHHOM NUTAHUU U OCTAHOB-

NeHHOM ABurartene.

HeucnpasHocTtb

BepoAaTHaAa npuymnHa

Dencteua

[suratennb
He 3anyckaeTcs

1.CTaHOK He BKAtoYaeTcA
2.HusKoe HanpaxeHue
3.isuratenb OTKAKOYEH UM nmeeT
NA0X0€e CoegUHEHNE

1.HarkaTa KHONKa aBapMMHOIO OTKIOYEHUS
2.llpoBepunTb HanpAXeHune
3.MpoBepunTb NOAKIOYEHNE UIN COEQUHEHMA

MpepoxpaHuTenb UAn
pene neperopatoT

1.KopoTKoe 3amblkaHWe npoBoaa Unu
BUIKMK
2.KopoTKoe 3amMblKaHMe MUKPOCXEMbI

3.MpepoxpaHntens A pene He Noa-
Xo4AT

1.MpoBepbTe N301ALUI0 NPOBOAOB UIN BUNIKK, B
cnyyae noBpexaeHus, 3ameHuTe.

2.lMpoBepbTe He3aKkpenaeHHble coeanHeHUs, 3a-
Kpenute uamn npunaante nx, Npu He0HXo4MMOCTU -
3ameHuTe

3.YcTaHOBMUTE COOTBETCTBYIOLWNI NPeaoXpaHuTeb
unn pene

[suratenp
neperpesaeTcsa

1.[lBuratenb neperpyxeH
2.0rpaHnyeHo BO34yLWHOEe Oxnaxkae-
Hue

1.YmeHblinTe Harpy3Ky Ha Asuratesnb
2.0uncTuTe aBuraTesib U ero 30Hy ANA yaydweHma
LMPKYNALMM BO34YXA

MaxoBUKM nepemeLLeHunn
CTON1a NOBOPAYMNBALOTCA C
nodTom

1.0TperynmpyiTe BUHT NepemMeLleHmsn
2.MaxoBUWK CMauT € 3a30pom
3.9nemMeHTbl BUHTA U3HOLWEHbI NN
BbILWAM N3 3aLLeNNeHNA

1.3aTAHMTE pa3pesHyto raiKy BUHTA U CMaXKbTe
Mac/n0M Hanpasaatowmue

2.3aTaHNTE BMHT GUKCALMN MAXOBMKaA
3.3aTaHuTe Bce 0cnabaeHHble BUHTbI

MaxoBU1KM nepemeLLeHunn
CTO/N1a NOBOPAYMNBALOTCA C
HaTArom

1.PerynnpoBKa BMHTa 3aprKaBena

2.PerynnpoBKa BMHTa Tyras
3.HeT macnaHOM NAEHKM Ha Hanpas-
NAKLNX

1.CHMMUTE BMHT, OUMCTUTE OT PXHKABUMHDBI U CTPYXK-
KM, CMa*KbTe Mac/iOM, YCTAHOBUTE U OTPEryanpyim-
Te.

2.0cnabbTe HATAT BUHTA M CMaXKbTe Mac10m
3.CmarKbTe Mac/ioM HanpasasaoLwme CToNa U
npecc-mMmacneHKMU MaxoBMKOB

CTaHOK OTK/l0YaeTcs BO
Bpems paboThbl

1.6onbluas rnybuHa 06paboTKM
2.HenpaBunbHOe HanpaBaeHue Bpa-
LWeHWAa nam nogava

3.dpe3a nmeeT cKonbl 3ybHa
4.lBuratensb He paboTaeT
5.MoBpexaeHbl WecTepHn

1.YmeHbwute rnybuHy o6paboTku

2.BbibpaTb NpaBMAbHOE HaMNpaB/eHME BPaLLEHMSA
nnn nopavy

3.3ameHuTe Pppesy

4.3ameHuUTe aguratesnb

5.3ameHuTe WecTepHU

Bonbluan WwepoxoBaToCcTb
NOBEPXHOCTU NPU YUCTO-
BOM 06paboTke

1.HenpaBunbHOe HanpaB/ieHWe Bpa-
LEeHUs A nogada

2.CnomaHa MAn HecooTBETCTBYHOLLAA
¢dpesa

3.CMNbHO M3HOLIEHHbIW peryampo-
BOYHbIN BUHT

1. BbibpaTb NpaBuIbHOE HanpaBaeHWe BPaLLEHMA
nnn nopavy
2.3ameHunTb dpesy

3.3aTAHYTb BUHT

dpesepHas ronosa Tyro
nepemeLLaeTcs Nno KoH-
Belepy

1.Cyxoi1 KoHBelep
2.MaxoBUWK Z-0cu Tyro BpalLaeTca
3.CTpy*KKa B KOHBeWNepe

1.Cmasatb macnom
2.0TperynnpoBaTb BUHT OCH
3.04UCTUTb OT CTPYKKMU

CDpeaa HEeNnJIOTHO CaaAunTCA
B wWnunHAaene

1.HecooTBeTcTBYlOLWAn nocagka ¢pe-
3bl

2.MocafouHbI KOHYC WNMHAenA no-
BpexaeH

1.3ameHuTb Pppesy

2.MpoBepuTb M OTPEMOHTMPOBATL KOHYC LNUHAE-
ns

T-o6pasHas ramka Tyro
3ax04MT B Nasbl

1.T-o6pasHas ralika nospexaeHa uam
He COOTBETCTBYET nasy
2.T-06pasHbIli Na3 cTona NOBPEKAEH

1.3ameHuTb T-06pasHyto ranky

2.3aMeHUTb paGquﬁ CTON Unn BOCCTaHOBUTb Nas3bl
CToNna

13



UHCMPYKUUs rno akcnmyamauyuu cmaHka JET mod. JUM-X2

-

e
— .

A

s

/

| AR
o e\

.
7

i

oM
b

3ob
b

CET- R RN

W

5




UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

Cneuundukauma
' No. Part number Name Quantity
| 012303 Dust guard E
2 12302 Fixing plate 1
3 GB 818-85 - M6 x B Cross recessed small pan head screw 4
4 U12301 Shield L
B GB B18-85 - M4 x 8 Cross recessed small pan head screw fi
6 U10203 Lock sleeve 2
7 GB 70-85 - M6 x 25 Hexagon socket head screw 2
8 GB 97.1-85 - 6 Washer 6
9 GB 70-85 - M6 x 16 Hexagon socket head screw 2
10 10201 Spindle box I
11 110204 Latch segment | 1
12 X20218B01 Little handle 0
| 13 U1020501 Locking screw 1
|14 U10206 Scale of degrees 1
|15 GES2T-86 2x4 Rivet for name plate 12
16 X21118 Indicator 3
[ 17 U10207 Latch segment || 1
[ 18 U10901A Upright post 1
|19 | U10902 Ram 1
Junction block of horizontal milling
20 10904 bed 1
21 $ 60 Blade milling cutter L
22 GB 97.1-85 - 10 washer 3
23 U20231 Adjusting washer ( [ ) fi
24 120229 Bronze bushing L
25 U10903A Spindle of horizontal milling bed I
26 U10905 Ram gag i
27 GB 79-85 - M6 x 30 Slotted headless set screw 2
| 28 GB 6172-86 — M6 Hexagon nut 12
| 29 U10906 Junction block gag 1
| 30 10907 Cover L
[ 31 GB 818-85 — M3 x 6 Cross recessed small pan head screw 19
a2 GB hTR1-8B6 - M10x25H Hexagon screw 3
33 GB 6170-86 - M14 Hexagon nut 1
34 GB 301-84 - 8107 Thrust ball bearing 1
35 GB 301-84 - 8106 Thrust ball bearing |
36 GB 810-88 - M27x1.5 Slotted round nut 2

15




UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

No. Part number Name Quantity
37 GB 894.1 - 25 Circlip 1
38 GB 810-88 - M20x1.5 Slotted round nut 2
39 GB T0-85 - M8 x 25 Hexagon socket head screw |
40 U10202B02 Permanent-magnet direct current motor 1
41 GB1OY96-T9 3x16 Synchronous pulley of motor |
42 GB1096-T9 5x10 Parallel key 3
43 U10202B01 Paralle] key |
11 U20202 Pulley box 1
45 U20205 Washer ( [ ) 2
16 020233 Washer (1) 1
A7 U20208 Gearbox bracket |
18 U10202A02 Dust guard 1
49 U1020204 Synchronous pulley of spindle I
50 1. 5x100x9 Jugged synchronous belt 1
51 GB1096-79 4x12 Parallel key 3
52 U1020207 Top cover 1
53 U1020208 Bottom cover 1
54 GB H781-86 — M6x20 Hexagon headed bolt 4
55 L10202A00] RS Spindle I
56 U1020202 Spindle socket 1
57 GB 278-89 - 1080907 Ditch ball bearing 2
Ak GB 279-89 - 180106 Ditch ball bearing 1
59 GB 846-85 — 5TZ2.9 x 9.5 | Tapping screw (for sheet metal) 8
60 U11101 Base !
61 U11102 Lift 1
62 X211€02 Worktable L
63 X211C01 Vertical gag 1
64 X21109 Metric vertical screw nut 1
65 X211C08 Bearing base 1
66 X211C06 Left cover L
67 X211C09 Metric vertical screw |
68 GB 301-84 — 8200 Thrust ball bearing 4
69 X21111 Metric dial 2
70 X21117B Hand wheel S
71 U11105 Nut base 1
72 U11109 Metric lifting nut l
73 U11110 Metric lifting screw 1
74 UL1103 Saddle 1
75 | X211C05 Horizontal gag 1

16



UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

No. Part number Name Quantity
76 %21115 Horizontal screw base |
77 X21113 Metric horizontal screw nut 1
78 Ul1111 Little cone gear 1
79 U11112 Big cone gear 1
80 GB B89-86 — MS Hexagon locking nut 3
81 11104 Metric horizontal screw 1
82 U11108 Gag I
83 GB 5781-86 — M8x25 Hexagon headed bolt 3
84 GB 301-84 — 8202 Thrust ball bearing |
85 U11113 Cover !
86 GB1096-79 4x16 Parallel key 3
87 X20221 Damping spring 3
88 C2A0307 Handle 3
89 GB 65-85 - M8 x 55 Slotted circular headed screw J
90 GB 6172-86 — M8 Hexagon nut J
91 GB 70-85 — M6 x 14 Hexagon socket head screw 11
92 X31131 Vertical screw bracket left socket |
93 JB/T7940. 4-95 6 Pressed-on forced filling oil cup 2
94 X31136 Left bracket cover |
95 GB 77-85 - M6 x 10 Hexagon set screw 2
96 X21103 Metric ruler l
97 GB 79-85 M6 x 22 Hexagon set screw 8
98 C5C0315 Zero label -
99 GB 70-85 — M6 x 30 Hexagon socket head screw 1
100) GB T0-85 - M6 x 10 Hexagon socket head screw o
101 GB 77-85 — M5 x 8 Hexagon set screw 2
102 Ul1114 Locking nut |
103 GB 819-85 — M3x6 Cross slot sunk screw 3
104 X31101 Footing adjusting screw 4
105 GB 6172-86 - M12 Hexagon nut 1
106 U11106 Lifting axis 1
107 U11107 Bearing base 1
108 GB 70-85 - M4 x 14 Hexagon socket head screw 3
109 GB 71-85 — M5 x 8 Slotted set screw with cone point 2
110 | U11115 Metric dial l
111 GE 79-85 — M6 x 16 Slotted headless set screw 2
112 M14 Light base |
113 Magnetic switch I
114 Green light 1

17




UHCMPYKUUs no akcrlyamauuu cmadka JET mod. JUM-X2

No. Part number Name Quantity
115 GB B18-85 — M5 x 8 Cross recessed small pan head screw 3
116 HIMF527 Fuse holder 1
117 Potentiometer knob 1
118 GB B18-85 - M4 x 12 Cross recessed small pan head screw 2
119 GBE 6170-86 - M4 Hexagon nut 2
120 500W Brushless motor I
121 GB 96-85 - 6 Spring washer |
122 SUL1801 Switch box |
123 SX21803 ¢4kl Switch box |
124 sSUT1802 Block 1 1
125 SUL1803 Block 2 |
126 Alr joint I
127 SX22511 Main lable 1
28 16 Pendant control |
129 Potentiometer I
130 AD21. 2 M20B Hose fitting 3
131 | Circuit board I !
132 GB B19-85 - M4 x 16 Cross recessed small pan head screw 2
133 GB Bl185-83 — M4 x 16 Cross recessed small pan head screw 4
134 GB 93-87 - M4 Spring washer 4
135 GB 845-85 - ST4.2 x 9.5 | Self set screw R
136 X-1 X—-1 small PCB |
137 SX21802 PCB cover 1
138 SX21804 Switch hox cover 1
139 Hose I
140 Standard power wire 1
141 GB 119-86 - B 4 x 8 Round pin 1
142 | SX21806 Soleplate |

18



UHCMPYKUUs rno akcnmyamauyuu cmaHka JET mod. JUM-X2

12. 3neKTpuUecKan cxema
W
Y
E U
B !
; /h00-3 L
,——_ql_;l
Q| D
= |
| ——]
- \\ HL
[T M 2 HHKH
Y—7
= = —
X—1 = =
— = PE-7
| ¥
e
LED ~ |7
L1 N1
L -1
PE
A
230V/50H2

19



